KOHKypC



«I'paduueckuii nu3aitH» (MHIWBUyadbHAs TBOpUYECKAs padO0Ta; SCKU3-IIPOCKT U MAKET:
JIOTOTHIIA, TIJIaKaTa U pekinaM-kammanuu ¢pectuBanst «OHble TananTel MocKoBUMY (KaJeHIaph,
py4Ka, KOHBEPT, Kpy»KKa, YIIaKOBKa U T.1.).

«CKU3 KOJUIEKIIMU OJICKIb» (MHAUBUAYAJIbHAsI TBOpUECKask padoTa, Ha TeMy «DUPMEHHbIN
ctuib hectuBais «FOHbIe TamaHTEI MOCKOBUN ).

«JlanamadTHeIN qU3aliHy (MHIAUBUYaIbHAS TBOpUYECKas paboTa, 00bEKT TOPOJICKON CpPEeIb
(apxutexTypa Maibix GaHTazuHbix popM) Ha Temy «IlyremecTBus» U3MEHUTh MUP K JTyUIIEMY.
TpeOoBaHus kK OOBEKTaM M KPUTEPUU UX OLICHKHU: (PYHKIIMOHAIBHOCTh, TPOCTOTA PEATU3AIUH,
OIOIPKETHOCTh, O€30MACHOCTh, OTCYTCTBUE MOTPEOHOCTU B DHEPTHUH, CTOMKOCTD K BO3JICHCTBHUIO
MOTOAHBIX YCIOBUM, OYEBUIHOCTh UCIIOIb30BaHNUs, Y3HABAEMOCTb, IpKUI 00pa3,
BaH/1aJI0YCTOMYHUBOCTb).

«Dutonuzaiin» (MHAUBUAYAIbHAS TBOpUYECKAs, IeKOpaTuBHas, (iopucTuieckas pabora
BBITIOJTHEHHAS U3 (pUTOMATEPUAIOB, KOJIJIAXHU, KapTUHBI Ha TeMy «KpacHas kaura [1onMoCKOBbsI»).

«ApT - nu3aiie» (MHAMBUAYaIbHA TBOPUECKAs padoTa, MPOEKT U MAKET apT-00bEKTa HA TEMY
«bynymas sxonorus [1onMoCKoBbs (ITO3UTUBHASI MOTHUBALIUS)).

«Mogpi [TomMocKoBBs (KOJUIEKTHBHAS paboTa (He OoJiee 2X aBTOPOB) WIIM MHIWBUIYJIbHAS
paboTa, KOJIJIEKIUsI MOJIEJIEH COBPEMEHHOM O/ICK bl (HE MEHee S5 u3aenuid) popMa IeMOHCTpaluu
JNE®UIIE (a5 neduie noaroTroBUTh MY3bIKY U CIIEHAPHI JEHCTBUS).



Oroo.
JIHenHbIN anropuTm,
3anncaHHbIN Ha
anropuTMmMYecKoMm A3blKe



OnepaTtop npucBanBaHUS :=

[lpucBanBaeT nepeMeHHOn
3Ha4YeHune cnpasa oOT :=



Bonpockl, 4eMy paBHO 3Ha4YeHUe

nepemMeHHoW
A:=5 A-?
A:=5+8 A-7?
A:=16/2 A-7?
C:=5+B C-7
B:=10 C-?B-?

C:=5+B



B:=10; C:=12 cC-?
C:=10+B B-?
A:=15; C:=8 C-7?
A:=15-C A-7
A:=15; C:=8 C-?
A:=15-C; C:=20+A; A:=C*2 A-7?
B:=12; 7:=0 C-?
/:=B*2: B:=100*Z; Z:=B+70 A-7




1

B anropntme, 3anMcaHHOM HUXe, UCMOMb3YOTCS
nepemMeHHble a n b. CumBon «:=» 06o03Ha4YaeT onepatop
NPUCBaNBAaHUSA, 3HAKN «+», «-», «*» U «/» — onepavuumn
CITOXEHUS, BblUNTAHNA, YMHOXEHUA N aenenuns. [pasuna
BbINOSIHEHUSA onepaunun N NOpAAOoK AEUCTBUN
COOTBETCTBYIOT Npasuriam apudoMeTUKMN.

OnpenenunTe 3HayeHne nepeMeHHON a nocne BbliMNOSTHEHUS
[JaHHOro anropuTMa:

a=4b:=3
a:=(b*2)+a
b:= (a-b)-(a/2)
a:=(a/b)+3

B oTBeTe yKaxute 04HO YMCNO — 3Ha4YeHne nepemMeHHou a.



B anroputme, 3anncaHHOM HUXe, UCNONb3YHTCA
nepemMeHHble a n b.CnmBon «:=» obo3Ha4aeT
onepaTtop npucBanBaHUSA, 3HAKU «+», «-», «*» U «/»
— onepaunm CNoXxXeHus, BbldUTaHUA, YMHOXEHUA U
aenenuvs. [paBuna BbINOMTHEHUA onepaunmn n
Nopsa0K 4EUCTBUN COOTBETCTBYIOT Npasunam
aAPNPMETUKMN,

OnpenenuTte 3Ha4YeHe NnepeMeHHOon a nocre
BbIMONHEHUS JaHHOIo anropuTmMa:

a:.=2

b:=1+a

b :=a+b
a:=a/f2*2*b-4

B oTBeTE yKaXkuTte ogHoO Liernoe YNCcno — 3HavyeHune
nepemMeHHon a.



B anropntme, 3anmcaHHOM HUXe, UCMNOSb3YHTCA
nepemMeHHble a n b.CnmBon «:==» obo3Ha4aeT
onepartop NnpucBamBaHUA, 3HAKU « + », «-», «*» U
«/» — onepaunmn CnoXxeHusa, Bbl4nTaHUA,
YMHOXeHUA n agenenuvs. [lpasuna BbINOHEHUSA
onepauuv 1 NnopsaaoK 4eEUCTBUN COOTBETCTBYIOT
npaBunam apumMeTuKkin.

Onpenenute 3Ha4yeHUe NnepeMeHHON a rnocre
BbIMOSTHEHMNSI JAHHOrO anropuTMa:

a:.=8
b:=3
b := 64-a*b
a:=b*a/10

B oTBeTe ykaxkmte ogHo Lenoe YMCno — 3HadeHue
nepemMeHHou a.



Pascal

Hanuncatb nporpammy npoBepKu



nepemeHa



OIRCE)
[lpocTeninmn UMKNnN4eCcKknm
anropuTtm, 3anmcaHHbIN Ha

anropuTMmMYeCcKoM SA3blKe



OnepaTop umkKna

for i:=<BblpaxeHune 1> to <BblpaXxeHue 2> do
<onepartop>
( HAYAJIO )

KOJIMHECTBO
PA3

l

TENO UMKNA

Y
C KOHEL, )




LInkn

CKONbKO LUKMUYECKNX anropuTMOB MOXHO YBUAETb BOKPYr, ecnn
BHUMATENbHO NOCMOTPETh Ha COOBLITUA: YepeaoBaHe BpeMeH roaa




Ha3oBuTe elle Uuknobil



a) Moka He caan BbIMyCKHbIEe 3K3aMeHb! ,qenaﬁ
Ha4ano
rOTOBb YPOKMU,
noceLuan LKony;
KOHeL],

6) NoKa ecTb XenaHue, BO3MOXHOCTb U
3[0pOBbLE Agenawu

Ha4ano
rnocellan CropTUBHLIE 3aHATUSA;

KOHeLl



BcTtaBuTh nponyLwleHHoe

for i:=<BblpaxeHne 1> to <BblpaxeHue 2> do
<onepatop>

Heobxoanmo BbiIBECTU Ha 3KpaH CBOE nms 10

pPa3 Writeln(‘ELENA’)

fori:=1 to 10 do



BcTtaBuTh nponyLwleHHoe

for i:=<BblpaxeHne 1> to <BblpaxeHue 2> do
<onepatop>

Heobxoammo crnoxmTb Bce Yncna psga l ... 100
fori:=1 to1%  do S:=s+i




[Tony4nTb BbipaXkeHune

for i:=<BbIpakeHne 1> to <BblpakeHune 2> do
<onepatop>

Heobxoammo n3 60 oTHATL 10. Caenatb 370 3

laVaVWa)

s:=60
Fori:=1to 3 do
S:=s-10




[Tony4nTb BbipaXkeHune

for i:=<BbIpakeHne 1> to <BblpakeHune 2> do
<onepatop>

H??6xonmmo 8 YMHOXUTb Ha 2. CoenaTb 370 5
S:=8

Fori:=1to 5 do
S:=s*2




[Tony4nTb BbipaXkeHune

for i:=<Bblpa)eHune 1> to <BblpaxxeHne 2> do
<onepartop>

Heobxoanmo 100 nogenuTtb Ha 2. CaenaTb 370 4 pa3sa
s:=100
Fori:=1to 4 do
S:=s/2



[Tony4nTb BbipaXkeHune

for i:=<Bblpa)keHue 1> to <BblpaxeHune 2> do
<oneparop>

Heobxoanmo Kk 1 npndaBuTb 5 1N nogenuTb Ha 2.
CpenaTtb 310 2 pasa

s:=1
Fori:=1to 2 do
S:=(s+5)/2



AnNr A3bIK

anrHau
uens, K

s := 60

HL, ONS
KOoT 100 8
s:=s-4
KL

BbIBO4 S
KOH



Anr A3bIK
anrHav
Len s, K

s := 60

HL, ONS
KOoT 100 8
s:=s-4
KL

BbIBO4 S
KOH

s =060 FOR
kK=1T0O 8
=5 -4
NEXT K
PRINT s
END

S



Anrssbik __Baicuk ___Mackans

arnrHav s =60 FOR vars,
uens, K «=1TO 8 ginteger;
s := 00 negin

=S -4 O
HU OnS s := 60;
KoT 140 8 NEXTK for
S —s-_4 PRINT s k:=1to 8 do
KL END =s -4
BbIBO, S write (s);

KOH end.



ANroputm
var s, kiinteger;
begin
s:= 60; {Ha4YanbHOE 3Ha4YeHune
for
k:=1to 8 do
s:=s -4,
write (s);
end.



« OnpenenuTe, YTo OyAET Hane4vyaTaHo B peaynbrarte
paboTbl cneaytoLlen nporpammbl. TEKCT
nporpamMmmbl NpMBEOEH Ha TPeEX A3blKax

nporpaMmMmnpoBaHus.

 ANropuTMMYECKNN A3bIK

anrHay uens,k s:=00 HUAONAKoT1a0 38
=s-4 KU BbIBOO SKOH

Beucuk

s =b0FORKk=1TO 8
NEXT K PRINT s END
Mackanb

var s, k: integer; begin
=s -4: write (s);end.

S=s-4

s ;= 60;

fork:=1to 8 do

S



Onpepgennte, 4TO OyAET HarnevyaTtaHo B
pe3ynerate paboThbl crieaylolen nporpaMmmeil.
TeKkcT nporpamMmmbl NpUBEAEH HA TPEX A3blKax
nporpaMmmMmnMpoBaHUS.

AnNropntTMnUYecKumn A3bIK
anrHad uens, Ks:= 110 HU ansga Kot 5 o 12
s:=5-5KLU BbIBOA s KOH

Beucuk
s=110FORK=5
NMackanb

O 12s=s— 5NEXT KPRINT s END

var s, k: integer; begins :=110; fork:=5to12dos:
=s-5; write(s);end.



[lepemeHa



Pascal



* Hanpumep. HaxoxgeHne cyMmMbl NepBbIX
100 HaTyparnbHbIX YACEN METOOOM
nocneaoBaTENbLHOIO CIOXeHUA.

* (S=1+2+3+...+100), rpe S—cymma, i =1, 2,
3,...,100 — anemMeHT.



Cymma yncen ot 1 go 100

* vars, I: integer;

* begin

e 5:=0;

e fori:=1to 100 do
® S:=S+];

e writeln(s);

* end.



BbiBeCTM Ha 3KpaH cBoe nm4 10 pas



var
s:string;1:1nteger;

begin
s:="ELENA';
for 1:=1 to 10 do
writeln (s) ;

end.



[TocunTtaTb KOS-BO OYKB B CrioBe



var
s: string;
1,k: 1nteger;

begin
writeln ('BreouTe cCJOBO') ;
readln (s) ;

for 1 := 1 to length(s) do

k:=0+1;

writeln('s cjgore ',s,' ',k,'
(1) ") 7

end.



3agayu Ha [lackanb (nponyLlieHa

CTpOKa)

Hanuwume npozpammy nedamu mabruukl nepesooa
paccmosHuUU U3 0rumMo8 8 caHmumempbl Or1s
3Ha4yeHuUU O51uH om 1 0o 20 oroumos. 1 orouM = 2,54
CM.

%k %k %k k 5k %k %k 5k %k *k 3k

begin

fort:=1to 20 do
writeln(t,'atommoB =',t*2.54,' cm');
end.



Hanuwume ripoepamMmy 8b1800a 8CEX YEMHbIX
yucesi om 2 00 100 sKkrro4umeribHo

var
h, t: 1nteger;
*hkkhkhkkhkkhkkhkhkkhkhkkhkkkkkk
for £t := 1 to 50 do
begin h:=t*2;
writeln (h) ;
end;

end.



A\ S AVAVEREIDO LRV A IVUI PUIVIIVIy,

BbIYUCNSOLLY0 CYMMY KBaapaToB
BCEX YMcen ot 1405

var
h, t: integer;

begin
fort:=1to5do
begin h:=t*t+h;
end;

%k 5k 3k %k 5k 3k >k 5k 3k >k %k %k >k %k %k sk

end.



CocTtaBbTe nporpaMmmy, CyMMUPYIOLLYIO
LUTPAagOHOE BPpeMA KOMaHA NpU Urpe B XOKKEW.

benble KpacHble
2 3
8 7
1 12

BbIBOAUTL Ha 9KpaH CyMMapHoe WwtpadHoe
BpeMs 00enx komaHa nocre noboro ero
N3MEeHeHUs.

[Tocne oKoH4YaHus Urpbl BblaaTb UTOrOBOE
coobLueHue.



var
b,bl,k: 1nteger;

begin

for b := 1 to 3 do

begin

writeln ('BBenuTe mrpadHOE BPEMA
KOMaHIOel OeJiex ') ;

readln (bl) ;
k:=bl+k;

end;
writeln (k) ;
end.



KOHeLL



3agayum Ha [ackanb

HannwunTte nporpammy nevyatu Tabnuupl

nepeBoaa pacCcToAHUN N3 AHOUMOB B
CaHTUMETPbI ANnd 3Ha4eHun AnuH ot 1 ao 20

OHOUMOB.

1 aonm = 2,54 cm.



var t:integer;

begin

fort:=1to 20 do
writeln(t,'aronmoB = ',t*2.54,' cm');
end.



HanuwwuTte rnporpamMmmMy BbiBO4a BCEX HETHDLIX
Yymncen ot 2 40 100 BKNKYNTENBbHO



var
h, t: integer;

begin
for t := 1 to 50 do
begin h:=t*2;
writeln (h) ;
end;

end.



« CocTaBbTe NporpamMmy, BbIMUCHAIOLLLYHO
CYMMY KBagpaToB BCeX Yncen ot 1 4o 5



var
h, t: integer;

begin
fort:=1to5do
begin h:=t*t+h;

end;

writeln(h);

end.



CocTtaBbTe nporpaMmmy, CyMMUPYIOLLYIO
LUTPAagOHOE BPpeMA KOMaHA NpU Urpe B XOKKEW.

benble KpacHble
2 3
8 7
1 12

BbIBOAUTL Ha 9KpaH CyMMapHoe WwtpadHoe
BpeMs 00enx komaHa nocre noboro ero
N3MEeHeHUs.

[Tocne oKoH4YaHus Urpbl BblaaTb UTOrOBOE
coobLueHue.



var
b,bl,k: 1nteger;

begin

for b := 1 to 3 do

begin

writeln ('BBenuTe mrpadHOE BPEMA
KOMaHIOel OeJiex ') ;

readln (bl) ;
k:=bl+k;

end;
writeln (k) ;
end.



